

名校风采

玄武外校 中考第一是这样炼成的



冬日的阳光洒进南京玄武外国语学校...

养成日常规范,健康成长第一步

初中学生年龄在12岁至15岁之间,初中三年是学生思想、智力、身体飞速成长的时期...

“准小班”办学,细化过程管理

进校的孩子有自主招生择校录取的,有电脑派位随机入学的,学生基础差异很大...

教学过程管理细化,首先是三段一体抓重点

初中三年是学生全面打好基础的重要时期,必须整体推进,循序渐进...

校长寄语:

积累,有如春苗,不见其长,日有所增。初中学生要志美行厉,珍惜时光,善于学习和积累,全面打好基础,做到学有所获,日有所进。

——南京玄武外国语学校校长朱安健

南京九中 千年文化底蕴四星级名校



南京九中的学生很幸福,身处的校园是一块蕴含着深厚文化的土地...

“雅”文化引领,造就今日璀璨九中

在80多年的办学历史上,九中的毕业生为母校争光,在各行业均有翘楚...

今年九中高中办学发展水平评估获市级综合奖和优秀奖

南京市中学生民乐团、合唱团设于该校;学校还是国家级体育传统项目学校...

“131”课堂教学策略,打造高效课堂

在九中,优秀的老师要根据自己的特点形成自己的教学风格,甚至形成自己的流派...

校长寄语:让我们的学生温文尔雅地走向世界。

——南京九中校长王伏才

九中震旦校区:“生态课堂”,以生为本



今年中考报名结束后,第一志愿填报九中震旦校区的学生是学校招生计划的两倍多...

课堂:师生激情尽情绽放

九中震旦在南京市高中中率先实行小班化教学(40人左右一个班),促进学生自主学习、合作学习、探究学习...

“生态课堂”坚持以生为本

在教学中高度尊重学生的人性,全面依靠学生,使学生作为真正的人而存在...

在教学方法上要做到“四让”:新知识让学生在情境中主动探究;问题让学生自主提出和解决...

学校在进行课堂教学评价时,听课者不再看教师怎么讲,讲得怎么样,而是看学生怎么学,学得怎么样...

校长寄语:学生美好德行的建立,只能依赖他自己的内化,依赖其自身的体验和感悟...

教学方式的变化,促进了学生学习方式发生变化,各类学生均得到长足发展...

德育:视校风为生命

针对九中震旦校区的学生实际,学校认为,在普通高中中学校的生源不是很好,如果学生的行为习惯不好...

班主任是学校德育的最基本也是最重要的队伍

校风的好坏和班主任工作的密切相关。因此,学校高度重视班主任队伍建设...

金陵书香 看我家

色韵东方彩妆 专业培训机构

诚专、本、研究生 信、学历、职称、疑难解决

梵思国际专业化妆培训机构

中公专、本(学位)、硕士

快速办证 焊工、电工、厂车驾驶、起重等

暨南大学EMBA硕士

当众讲话

专本、职称、资格证

快拿学历·职称·执业资格

南京大学管理学院2010年研究生课程进修班招生

国家硬件维修工程师培训